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1. Neka je data kvadratna jednačina p2x2 +p3x+1 = 0, p je pozitivan realan
broj i neka su x1 i x2 realna rešenja date jednačine. Za koju vrednost
parametra p izraz x41 + x42 dostiže svoju minimalnu vrednost?

2. Rešiti nejednačinu(
7x4 − 50x3 + 50x− 6

)6x5−5x4−29x3−29x2−5x+6 ≤ 1.

3. U zavisnosti od a ∈ R rešiti nejednačinu(
log3

3

x

)
(log2 x

a)− log3

x3√
3
≤ 1

2
+ log2

√
x.
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1. Pokazati da je

arcsin cos arcsinx+ arccos sin arccosx =
π

2
.

2. U zavisnosti od a ∈ R rešiti nejednačinu

sinx < a cos 2x.

3. U skupu realnih brojeva rešiti sistem jednačina(
1− 12

y+3x

)√
x = 2(

1 + 12
y+3x

)√
y = 6.
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1. Neka je data kvadratna jednačina p2x2 +p3x+1 = 0, p je pozitivan realan
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